

**TERMO DE RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL DE DISPENSA**

EDITAL:	Dispensa Eletrônica 40/2024
TIPO:	Menor Preço
OBJETO:	CONTRATAÇÃO DE PLATAFORMA DE PESQUISA DE PREÇOS PARA OS PROCESSOS LICITATÓRIOS E PROCEDIMENTOS AUXILIARES DE LICITAÇÃO

A Secretaria Municipal de Administração, através do Setor de Licitações, torna pública a todas as empresas interessadas em participar do referido certame, a Retificação nº 01 do Termo de Referência Anexo I da Dispensa Eletrônica nº 40/2024 , devendo considerar:

TERMO DE REFERÊNCIA - Item 5***ONDE SE LÊ:*****5. DESCRIÇÃO DA SOLUÇÃO COMO UM TODO CONSIDERADO O CICLO DE VIDA DO OBJETO E ESPECIFICAÇÃO DO SERVIÇO**

5.1. A Solução da Contratação encontra-se pormenorizada em Tópico específico dos Estudos Técnicos Preliminares, apêndice deste Termo de Referência.

LEIA-SE:**5. DESCRIÇÃO DA SOLUÇÃO COMO UM TODO CONSIDERADO O CICLO DE VIDA DO OBJETO E ESPECIFICAÇÃO DO SERVIÇO**

5.1. A Solução da Contratação encontra-se pormenorizada neste Termo de Referência.

Considerando que a retificação não altera a formulação das propostas, mantenha-se a data de abertura do certame.

João Monlevade, 30 de agosto de 2024.

Geisiane de Lourdes Almeida
Setor de Licitações

Ricardo Alexandre de Oliveira
Secretário Municipal de Administração